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１ 性別 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 男性 630人 42.3％ 

２ 女性 845人 56.7％ 

３ その他 4人 0.3％ 

無回答 12人 0.8％ 

 

２ 年齢 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 10代 12人 0.8％ 

２ 20代 88人 5.9％ 

３ 30代 166人 11.1％ 

４ 40代 246人 16.5％ 

５ 50代 316人 21.2％ 

６ 60代 285人 19.1％ 

７ 70代以上 367人 24.6％ 

無回答 11人 0.7％ 

 

３ 職業 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 農林漁業（家族従事者も含む） 21人 1.4％ 

２ 自営業（小売店、工事店などの経営者及び家族従事者など） 94人 6.3％ 

３ 経営・管理職（議員、会社・団体の部長級以上、官公庁の課長級以上など） 53人 3.6％ 

４ 事務職（事務系会社員、事務系公務員など） 167人 11.2％ 

５ 専門・技術職（技術者、教員、医師、看護師、弁護士など） 221人 14.8％ 

６ 作業・技能職（運転士、建築作業員、職人、工員など） 201人 13.5％ 

７ 販売・サービス業（店員、販売員、調理師、理・美容師など） 134人 9.0％ 

８ 保安職（警察官、自衛官、消防職員、警備員など） 15人 1.0％ 

９ 学生 22人 1.5％ 

10 その他 51人 3.4％ 

11 家事専業（主婦・主夫など） 249人 16.7％ 

12 無職 244人 16.4％ 

無回答 19人 1.3％ 
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４ 職場（通学地） 

全  体 979人 100.0％ 

１ 富士市内 756人 77.2％ 

２ 沼津市 42人 4.3％ 

３ 富士宮市 68人 6.9％ 

４ 静岡市 63人 6.4％ 

５ その他の県内 27人 2.8％ 

６ 県外 21人 2.1％ 

無回答 2人 0.2％ 

 

５ 職場（通学地）への主な交通手段 

全  体 979人 100.0％ 

１ 自家用車 750人 76.6％ 

２ 鉄道 58人 5.9％ 

３ バス 4人 0.4％ 

４ バイク 14人 1.4％ 

５ 自転車 49人 5.0％ 

６ 徒歩 45人 4.6％ 

７ その他 8人 0.8％ 

８ なし（在宅勤務など） 46人 4.7％ 

無回答 5人 0.5％ 

 

６ 家族構成 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ ひとり暮らし 154人 10.3％ 

２ 夫妻だけ 364人 24.4％ 

３ 親と子ども（２世代） 732人 49.1％ 

４ 親と子どもと祖父母（３世代） 184人 12.3％ 

５ その他 38人 2.5％ 

無回答 19人 1.3％ 
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７ 住居形態 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 持ち家（分譲マンションも含む） 1,265人 84.8％ 

２ 民営の借家（賃貸マンション・アパートなど） 182人 12.2％ 

３ 公営住宅・雇用促進住宅 13人 0.9％ 

４ 社宅・寮・官舎 12人 0.8％ 

５ その他 3人 0.2％ 

無回答 16人 1.1％ 

 

 

８ 居住地区 

全  体 1,491人 100.0％     

１ 吉原 38人 2.5％  15 富士駅北 60人 4.0％ 

２ 伝法 80人 5.4％  16 富士北 95人 6.4％ 

３ 今泉 61人 4.1％  17 富士駅南 103人 6.9％ 

４ 神戸 25人 1.7％  18 田子浦 108人 7.2％ 

５ 広見 62人 4.2％  19 富士南 111人 7.4％ 

６ 青葉台 39人 2.6％  20 岩松 100人 6.7％ 

７ 大淵 69人 4.6％  21 岩松北 38人 2.5％ 

８ 富士見台 22人 1.5％  22 鷹岡 96人 6.4％ 

９ 原田 24人 1.6％  23 丘 67人 4.5％ 

10 吉永 39人 2.6％  24 天間 35人 2.3％ 

11 吉永北 14人 0.9％  25 富士川 48人 3.2％ 

12 須津 42人 2.8％  26 松野 52人 3.5％ 

13 浮島 4人 0.3％  27 分からない 8人 0.5％ 

14 元吉原 33人 2.2％  無回答 18人 1.2％ 

 

９ 富士市（旧富士川町含む）での居住年数 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ ３年未満 43人 2.9％ 

２ ３年以上５年未満 31人 2.1％ 

３ ５年以上 10年未満 62人 4.2％ 

４ 10年以上 20年未満 156人 10.5％ 

５ 20年以上 30年未満 200人 13.4％ 

６ 30年以上 979人 65.7％ 

無回答 20人 1.3％ 
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10 未・既婚 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 結婚している 1,045人 70.1％ 

２ 結婚していない 248人 16.6％ 

３ 結婚後に離婚または死別 165人 11.1％ 

無回答 33人 2.2％ 

 

11 一番上の子どもの年ごろ 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 子どもはいない 334人 22.4％ 

２ 未就学児（小学校入学前） 73人 4.9％ 

３ 小学生 88人 5.9％ 

４ 中学生 52人 3.5％ 

５ 高校生・予備校生・大学受験生 54人 3.6％ 

６ 短大・高専・大学・大学院・専門学校などの学生 65人 4.4％ 

７ 社会人 786人 52.7％ 

無回答 39人 2.6％ 

 

12 ライフステージ 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 独身期 124人 8.3％ 

２ 家族形成期 91人 6.1％ 

３ 家族成長前期 139人 9.3％ 

４ 家族成長後期 114人 7.6％ 

５ 家族成熟期 221人 14.8％ 

６ 老齢期 652人 43.7％ 

未分類 150人 10.1％ 
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13 情報収集手段（複数回答可） 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 新聞 886人 59.4％ 

２ テレビ 1,361人 91.3％ 

３ ラジオ（ＡＭ・ＦＭ） 429人 28.8％ 

４ 富士市防災ラジオ 235人 15.8％ 

５ パソコン・タブレット 766人 51.4％ 

６ ファクシミリ（ＦＡＸ） 153人 10.3％ 

７ 携帯電話・スマートフォン 1,263人 84.7％ 

８ その他 7人 0.5％ 

無回答 13人 0.9％ 

 

14 富士市に関する情報源（複数回答可） 

全  体 1,491人 100.0％ 

１ 広報紙（広報ふじ） 1,223人 82.0％ 

２ 市民暮らしのカレンダー 436人 29.2％ 

３ チラシ・ポスター 438人 29.4％ 

４ 新聞 521人 34.9％ 

５ コミュニティエフエム放送 Radio-fの番組 78人 5.2％ 

６ ラジオ（※５を除く） 68人 4.6％ 

７ テレビ 466人 31.3％ 

８ 富士市コールセンター「おしえてコールふじ」 20人 1.3％ 

９ 富士市ウェブサイト 196人 13.1％ 

10 富士市メールマガジン「かぐやひめーる・ふじ」 47人 3.2％ 

11 富士市公式 LINE 474人 31.8％ 

12 富士市公式 Twitter 20人 1.3％ 

13 富士市公式 Facebook「いただきへの、はじまり 富士市」 26人 1.7％ 

14 富士市公式 YouTube 15人 1.0％ 

15 雑誌・フリーペーパー 151人 10.1％ 

16 町内会の会合・回覧板 766人 51.4％ 

17 市議会議員や市職員を通じて 37人 2.5％ 

18 知人・友人・家族を通じて 424人 28.4％ 

19 その他 13人 0.9％ 

20 市の情報を得ていない 44人 3.0％ 

無回答 18人 1.2％ 

 


